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A Balatonpart fejlesztése.
Uj kataszteri földmérések lesznek.
Azl a rendkívüli fontos gazdasági 

és kulturális érdeket, melyet a Bala­
tonpart fejlesztése, fölvirágoztatasa van 
hivatva képviselni, már regen fölis­
merték az állam, a balatonvidéki vár­
megyék törvényhatóságai es a társa­
dalom. E fölismerésből fakadt az az 
évekkel ezelőtt megindult lelkes moz­
galom, mely nem kiméivé sem pénz­
áldozatot, sem fáradságot, helyesen 
értelmezett és alkalmazott! céltudatos­
sággal igyekezett a Balatonparton 
élénk kulturális és gazdasági életei 
teremteni.

Ámde, míg egy oldalról a legtelje­
sebb áldozatkészség nyilvánult meg, 
mely a fejlődési folyamatot helyes 
irányba terelte és meseszerűleg, szinte 
természetellenesen meggyorsította, ad­
dig viszont más oldalokon teljesen 
megfeledkeztek azon intézkedések meg­
tételéről, melyeket a tejlődés szabá- 
I -ása nem nélkülözhet es melyek- 

ánva mind érezhetőbbé lesz.
1. ínyok közül való az is,

mei_> ,iuos pótoltatása érdeke
ben mos. indított akcióit Somogyvár- 
megye törvényhatósága. Az utóbbi 
években a Balatonpart fejlődése gyors 
lendületet veit. A parlagon hevert 
telkeken egesz villavárosok, nyaraló­
telepek, üdülősorok keletkeztek. Egy- 
egy nagyobb telket 20— 25 iöldda- 
rabra parcellázott és adott el a tulaj­
donosa. A vevő tulajdonába lepett a

Előfizetési ár : Egész évre 10 K,, félévre 5 K.. 
negyedévre 2 korona 50 fillér.

Hirdetmények : megegyezés szerint. 
Nyilt-tér sora : 1 korona

vásárolt földterületnek, épített is rajta, 
hasznosította is. A vételnek telekkönyvi 
rendezése azonban 70 80 százalék­
ban elmaradt. Elmaradt, mert ha akar­
tak is, nem tudták rendezni. Nem pe­
dig azért mert a Balatonpart telek- 
könyvelése nagyon, de nagyon hiányos, 
a birtokviszonyok elrettentőén rende­
zetlenek, ziláltak. A Balatonpart
kataszteri beosztását még a múlt szazad 
ötvenes-hatvanas eveiben rendezték. 
Azóta senkinek sem volt gondja arra, 
hogy az elévült birtokrendezést korri­
gálva, meg kelleno újítani. Ebből az- 
lan természetszerűleg eredt a birtok- 
viszonyok nagy ziláltsága.

Már pedig ez nagyon súlyos zava­
rokat idézhet es idéz is elő és ko­
moly aggodalmakra adhat okot, ha a 
mulasztásokat a legsürgősebben nem 
porolják. A birtokviszony zavarossága 
ugyanis nemcsak papiros hiba, hanem 
szomorú gazdasági következményeket 
is von maga után, mar magában véve 

I egyedül azzal is, hogy a telek, villa­
tulajdonosok hitelképességét erősen, és 
kedvezőtlenül betűig uouija. IIioZvn a 
villatulajdonos igy abban sem lehet 
biztos, hogy az a telek, melyet ő 
megvett, melynek vételárat kifizette, 
és melyen hasznothajtó befektetése­
ket eszközölt, - telekkönyviig jo­
gosan kepezheti-e az ő tulajdonai és 
képezte-e azelőtt az eladó tulajdonai?

E zavaros és sok veszedelmes kö- 
j vetkezményekkel ienyegető állapot 
1 megszüntetése érdekében Somogyvár-

megye közigazgatasi bizottsága föl 
iratot intézett a miniszterelnökhöz es 
pénzű gym ni sz terhez, melyben elöter 
jesztést tesz, hogy a kormány ren­
delje el a Balatonpart birtokviszonya­
inak soronkivüli rendezését. — Ennek 
lehetővé tételére pedig kéri a közigaz­
gatasi bizottság, hogy állítson a kor­
mány Somogy es Zalavármegye te­
rületere kiterjedő hatáskörrel egy uj, 
külön kataszteri fölmérő hivatalt, mely 
a 40 —5U evvel ezelőtt megállapított 
és ma már nagyon hiányos, hibás 
kataszteri beosztást, birtokrendezést 
kiigazítsa.

Tapolczán lesz az osztály­
mérnökség.

A község fejlődése, forgalmára ki­
ható tárgyát képezte, a községi kép- 

i viselőtestületének f. hó 16-án tartott 
: gyűlésén, a szombathelyi vasúti üz- 
I letvezetőség atirata, mely szerint az 

üzletvezetőség az allamvasutak össz- 
j gyűlése, Tupolczát o;:ztálmcmckség: 
j székhelynek elfogadta. S igy már 
! időszerűvé vált a vasúti osztalymér- 

nökség részére szükséges helyiségek 
építésének ügye is.

Mielőtt a gyűlés az érdemleges 
tárgyalásba kezdett volna, Marton 
Gyula helyettesbiró indítványára Ta­
kács Jenő kir. közjegyzőnek, ezen ügy­
ben kifejtett fáradozásáért köszönetét 
szavazott.

TÁRCA.

Lapdacsok.

Mit ér az ember ? Talán annyit 
Amennyi kincse, gazdagsága ?
S ha semmi kincse gazdagsága . . .
Hogy kincs, gazdagság, nem föltélien érték 
Az emberben, ahhoz nem tér szó.
Az a döntő, hogy gazdag, vagy szegényben 
Mennyi a belső tiszteletreméltó.

Ne bizd cl magadat ha 
Szerencséd fölkapott.
Ep oly könnyen elejt majd,
Amiként felkapott.
S akkor mi lesz ? Mi lenne más 1 
Keserű megaláztatás.
A szerencsének akárhányszor,
Balsors a követője.
Gondolj hát jó előre,

Feszíts mellet, légy kész a harezra, 
El ne bizd magadat,
Embernek méltó fegyvert 
A sors szeszélye ellen,
Csak önbizalma ad.

Kit félszázad tapasztalása bölcscsé, 
Szenvedése nemessé nem tesz,
Élhet akár Matuzsálem koráig,
Az nemes, és bölcs sohasem lesz.

Nincs megaláz óbb czim embernek, 
Mint az „ingyenélő“ czime.
Midőn azt neki ep kézlábbal.
S elmével kell viselnie.
Az ember szegény, avagy boldog. 
Egész ember csak úgy lehet,
Ha megszolgálja, megérdemli,
A mindennapi kenyeret.

Mikor vagyunk legszegényebbek ? 
Tán, ha nincs mit szájunkba venni ?

Nem . . . hanem hogyha gazdagok 
Akarunk mindenáron lenni.
S mikor vagyunk leggazdagabbak? 
Midőn szegények tudunk lenni.
Akkor is, hogyha van mit enni.

A. F.

A ezukrászskatulya.
Egy zajos múltú barátom harisnyakötők­

ből, szalagokból, száraz csokrokból s arc­
képekből gyűjtött színes, mosolygó emlékei 
közt, megláttam egy cukrászskatulyát. Egy­
szerű, fényes feher kémény papirosból össze- 
lagasztott vásári dobozt, oldalán a cég ne­
vével : „Fekete Zsigmond cukrázdája, Bu­
dapest, Józsel körút 8“ Zajos múltú barátom, 
aki emlókíoszlányokból kerek meséket ra­
gasztott össze az en mulattatásomra, az ócs­
ka skatulya históriáját igy beszélte el :

1.
Akkor egy fiatal elvalt asszonynak udva­

roltam. Az asszony alig volt huszonkét éves,

Emeli tt étvágyat él • tciteillyt, «egezlln 
tett a kOhOgéat, váladékot, éjjeli Hűdéit

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár­
köhögés, skrofulozis. Influenza
ellen számtalan tanár it orrot által naponta ajánlva.
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február 21.
Tapolcza, 1909.
Előadja községbiró, hogy az épí­

tendő egy emeletes épület mintegy 
40 ezer koronába kerül, mélyért * 
község 5.75% annuitással evente 23UU 
korona kamatot fizet, míg ennek elle­
nében a jövödelmezőség lenne :

Az osztálymérnökség hivatalos he-
lyiscgéből 600 K.

Szolga lakás után J50 »
Első mérnöki lakás 550 „
Emeleti két lakásból 1<JUÜ »,

Összesen : 2300 K.
s Így ötven év múlva az emelendő 
épület ingyen maradni a községnek.

A képviselőtület megbízza az elöl­
járóságot:

1. Az építkezésre szükséges köl­
csön felvételével.

2. Az építkezés kiadásával.
3. Az üzletvezetőséggel az osztály­

mérnökség részére szükséges helyi­
ségek bérszerződesének megkötésével, 
a többi helyiségek bérbeadásával, es 
végül, ha az amortisatiós kölcsön 
kiutalása késedelmes volna, az épít- j 
kezéshez szükséges kölcsönnek bar- i 
melyik tapolezai pénzintézetnél való 
ideiglenes felvételével.

Minthogy az osztálymérnökség he­
lyéül a képviselők egy része a külső 
vendéglő előtti teret, mások a kavics­
lerakodó helyet kívánják kijelölni, ezért 
megbízza a képviselőtestület az elöl­
járóságot mindkét terület felméietésév cl 
'es hogy ennek alapján a legközelebbi 
gyűlésre az elhelyezésre nézve elő- j 
terjesztést tegyen.

Ennyi a képviselőtestület lefolyásá­
ról.

Mérlegeljük azonban, a most más 
ténynyel szemben álló teendőnket. ,

A tervbe vett osztálymérnöksegi 
épület emeletes leend, amire a község­
nek, habar az megtérül is, nem cse­
kély befektetést kell eszközölnie.

Azt olyan helyen kell építeni, ahol tel­
jes egészében nemcsak a haszon szem­
pontjából értékesül, hanem esthetikai 
szemnontból is legjobban érv
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kavicslerakodókely erre nem alkalmas. 
Nem pedig azért, mert a kicsiny tér­
re szorított épület nem érvényesül, 
másodszor pedig annak értéke soha­
sem lesz az, mintha azt a külső korcsma 
előtti térre épitenők. Itt ellehetne hagyni 
egy utat a Szent István utca folyta­
tásául, az innenső háromszög alakú 
területet pedig parkírozni lehetne, s 
talán legjobban megfelelne a sokszor 
emlegetett Bacsányi szobornak.

Minden községnek törekvése, hogy 
a belterületén egy-egy újabb tere le­
gyen, ha valaki amellett érvel, hogy 
hagyjuk a korcsma előtti teret mig 
valami nagyobb épület emelésére lesz 
szükség, mert kár volna az osztály­
mérnökség kisebb épületével a teret 
elvenni, az éppen evvel a lényeges 
dologgal nem számol. Hisz úgy sincs 
a község belterületén nagyobb térség. 
Véleményünk tehat az volna, építtesse 
a község a külső korcsma között, 
kellő úttest hátrahagyásával, es a 
Szent István utca folytatásául meg­
hagyandó úttestek köze eső teiületre 
villaszerű stylben az osztály mér- 
nökséget, az innenső háromszög ala­
kú területet kerittesse be, és ültesse 
be fával, bokrokkal, ahová idővel a 
község neves szülöttének, Bacsányi 
Jánosnak szobrát lehetne felállítani.

Az u. n. kavicslerakodó hely értéke, 
a környezet építkezésével mindig ér­
tékesebb lesz, de azért ily nagyobb 
községi befektetést igenyelő épület, 
mint az osztálymérnökség épületének 
elhelyezésére mégsem tartjuk megfe­
lelőnek.

Községi gyűlés.
Tapolcza nagyközség képviselőtestülete 

folyó hó 16 án Marton Gyula helyettesbiró 
elnöklete alatt a községi képviselők teljes 
részvételével gyűlést tartott. A nagy étdek- 
lődést azon fontos dolgok okozták, amelyek 
a gyűlés tárgyát képezték. Az egyes
tárgyak eleg vitára adtak alkalmat, azonban 
mindegyik elintézésé végeredményében si­
mán folyt le.

Uj városrész.
Elhatározta a képviselőtestület, hogy a 

község tulajdonát képező úgynevezett tanár­
kertet az elkészíttetett térkép szerint nyilvá­
nos árverésen eladja. A Cs obánczi utcára 
eső telket négyzetölenkint 10 koronában, a 
belső utcára eső részt négyzetölenkint 6 ko- 
koronában és a kerteknek kijelölt telkek 
négyzetölenként 1 korona kikiáltás árban 
állapítja meg. Az utcához kihasítandó ma­
gántulajdont képező területért a község 4 
koronát fizet négyzetölenkint. Az összes in­
tézkedéssel az elöljáróságot bízza meg.

Az izr. iskola ügye.
Az izr. hitközség az iskolasegélynek 4800 

koronára leendő felemelését kéri. A képvi­
selőtestület múltkori gyűlésén a két fele- 
kezet iskolaszékéből alakult bizottság­
nak adta ki az ügyet véleményadásra, mely­
nek megbízásából Glazer Sándor adta elő 
a bizottság javaslatát.

Az igasságosság és méltányosság kereté­
ben készült javaslat a következő .

Vessen ki a község mindkét felekezet 
hozzájárulásával az 1868. XXXVIII. t. c. 35. 
S-a rendelkezése alapján 1909. ev január 
1-től kezdődőiig 5%-os tanügyi községi 
pótadót s azt az szerint, amint katholikus 
vagy izraelita adózó fizette be, a kathotikus 
illetve az izr. népiskola iskolaszéke pénztá­
rának fizesse be. A három helyi pénzinté­
zet segélyegyleteivel eme 5%-os tanügyi 
pótadót eddig nem fizette, ez tehát eddig 
községi jövödelmet nem képezett. Éppen 
ezért nevezettek által tizetendő 5%-os t. 
pótadő engedtessék át teljes összegében az 
izr. népiskolának, mert ezzel a községre uj 
teher nem hárul, s mert ha ezen összeg a 
részvénytulajdonosok felekezete szerint osz- 
tatik fel, ezen összeg mintegy 70%-a úgyis 
az izr. népiskolát illetné, s végül hivatkozva 

j a lenti törvénycikk 44. §-ára, mely kimondja, 
j hogy a felekezeti népiskolák a község által 

az egyes iskolákba járó gyermekek szám­
arányában segélyezendők. E szerint a rom. 
kath. iskola fenntartási összege 619 tanuló 
után 10800 korona, egv-egy tanulóra tehát 
15 K. 50 fillér jut. Ez arányban az izr. is­
kola 120 tanulója után 1800 korona segély 
járna, amit a tanulok számának hullámzására 
való ’ tekintetből 2000 koronára javasol a 
bizottság kiegésziteni.

Többek hozzászólása után községbiró elren­
deli a névszerinti szavazást, melynek eredmé­
nye lett, hogy 23 szavazattal 13 ellenében u 
javaslat egész terjedelmében elfogadtatott.

Az izr. hitközség tehát 2000 koroná se­
gélyt elvez 1909. szeptember hó 1-től az is­
kola fenntartásához.

molett, fehér arcú, szénfekete hajú, pisze, 
pajkos, égő csóku. Szerette a teát, amit 
együtt főztünk s együtt fogyasztottunk el, 
ugyanegy csészéből, olyan módon, hogj az 
asszony az ölembe fiit s engem is megita­
tott. Szerette a jó teasüteményt, miért is én 
minden egyes újabb látogatása előtt a leg­
finomabb cukrászkülönlegességekért kutat­
tam át a várost. Szeretett talán engem is, de j 
gbben — legalább az akkori időben még 
nem voltam egészen biztos. A lakásomon , 
mindössze a negyedik találkozásainál vettem 
ezt a doboz süteményt Fekete Zsigmondnál 
a Józsefkörűton.

II.
A csengő hangjára örömmel dobtam el a 

szivaromat és siettem ajtót nyitni. Az ilyen 
csecsemőkort! szerelmeknél, az ember meg 
minden egyes randevún kétkedve varja a 
nőt : hátha nem jön cl ?! És kitörő örömmel 
üdvözli: mégis eljött !

Mégis eljött : pedig künn zord, csúnya teli 
nap volt. besegítettem a bundácskáját, lehúz- ; 
tam kezéről a vékony* szarvasbőr keztyüt s 
a megfagyott ujjacskák hegyét csókokkal 
melengettem. A kis asszony egy karosszék- : 
be süppedve tűrte ezt, mint egy negédes, , 
elkenyesztetett cica. Azután egyszere két 
tenyere közé fogta az arcomat, oda (ordítot­
ta maga felé:

—- Nézzen meg jól :
— Miért ? .
— Hogy nagyon hamar el ne lel ejtsen. 

Búcsúzzék el tőlem szépen, mert ma lát 
Utoljára 1

III.
Az ölemben ült, teáztunk, úgy, amint meg­

szoktuk volt : egy csészéből. Az asszony 
pajkos gyerek módjára hintázta magát az 
ölemben és jóízűen ropogtatta a tea süte­
ményt. Én pedig kérleltem

— Ilyen hamar : Alig hogy megismertem, 
már is el akar hagyni !

— Kell edes ! Kell 1 Azt hiszi, hogy én 
nem szívesen maradnék a magáé ?

— De hát miért kell ?
— Mondtam már: férjhez megyek. Lega­

lább az esküvőig hü akarok maradni a jö­
vendőbeli uramhoz :

— Ez túlságos erkölcsi skrupulozitás ! Ne 
hagyjon el 1

Csak a tejet rázta, a szép, fekete haj ko­
ronás, összeberzalt lejét s immár a tizedik 
teasüteményt harapta apró fehér logacskái 
közé.

— Pompás ! 1 lol vette ezt a sütemény ?
— Lássa ! — mondtam mélabusan — Ma 

kezdtük meg ezt a skatulyát ! Legalább azt 
várja meg, amig ez a doboz is elfogy 1 

Kaczagott.
Tudja mit ? De vigyázzon! Nem sokat 

nyer vele: Én mértéktelenül szeretek min­
denféle édességet.

És kaczérosan rakott ki maga elé meg 
három darab halálra Ítélt süteményt.

IV.
Amikor elment, megszámoltam a teasüte­

ményeket. Nyolczvannégy darab maradt.

Jött a következő alkalommal, én hozzá 
sem nyúltam a dobozhoz, ő azonban gono­
szul nevetétt és újra megevett nyolez darabot.

Harmadszof jött. Elfogyott öt sütemény. 
Negyedszer hét.
Ötödször elfelejtettünk teázni.

1 Hatodszor egy kicsit szeszélyes volt a nő ; 
nem evett csak négy süteményt.

i Hetedszer szentimentális volt a nő, a csókja 
megforrosodott és csak két süteményt evett.

Nyolczadszor a vállamra borulva sirt és 
nem kért sem teát, sem süteményt.

Azután jött öt bájos, csókos, szerelmes 
hónap; mindennap teáztunk, de soha sem 
ettünk hozzá süteményt.

_ Látod! — mondta a nő és boldogan
főlkaczagott — Ha jól vigyáznak rá és nem 
pazarolják, örök időkig tart egy ilyen doboz 
teasütemény !

V.
Amikor a barátom idáig ért el a mesében, 

kinyitottam a skatulya fedelét. Üres volt.
— Most már üres! — mondta nevetve. 
— Hát mégsem tartott örökké ?
— Nem ! A hatodik hónapban meglátoga­

tott egy másik idegen asszony. Az három 
vizit alatt elfogyasztotta az egészet 1

Benda Jenő.
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Tapolcza, 1009^
A dolog méltányos és helyes megoldásá­

val igy a felekezeti érdeknézet eltérések 
elsimulnak.

A község fejlődése érdekében.
A Villamos Részvénytársaság átirt a köz­

séghez, hogy a villamos mű céljára a köz­
ségtől átvett terület egy részét kellő ellen­
szolgáltatásért, a község fejlődése érdekében 
hajlandó a községnek visszaengedni. Ez ügy­
ben a község 30 nap múlva tartandó gyű­
lésében fog határozatot hozni.

A községbiró szabadságon. 
Harangozó Lajos községbiró ^kérvényt 

adott be a képviselőtestülethez, további 3 
hónapi szabadság engedélyezése iránt, fize­
tésre való igény nélkül, amit a képviselő- 
testület egyhangúlag megadott.

Az uj vásárok helypénzszedése. 
Ulrich József helypenzberlő kéri a képvi­

selőtestületet, hogy az engedélyezett 2 
uj állatvásár helypénzszedési joga, tekintve, 
hogy a vásár keddi napra esik, s ez által 
az ő hetivásárja jövedelemben csökken, in- j 
gyenesen átengedtessek. A képviselőtestület 
úgy határozott, hogy a két uj vásárt ellen- | 
őrzi, s igy tud jövőre is számítani, hogy ■ 
ebből mennyi jövedelme lesz; egyenlőre a ; 
bevetel felét átadja a bérlőnek.

Elutasított kérvény.
Kalmár Gábor községi Írnok kérvényt adott j 
be a képviselőtestülethez lizetésjavitás iránt. 
— Kalmárnak 60 korona havi lizetése van, 
ezt a képviselők egy része 10 koronával 
óhajtotta javítani, azonban a többség ezt 
is megtagadta, s igy a kérvény szótöbbség­
gel elutasittatott. — Hát ez nem méltányos, j 
mert egy ujdons ült iparossegéd is legalább 
70—80 koronát keres havonkint, sőt még 
az egyszerű napszámos is többet kap napon- j 
kint két koronánál, hát még a napszá­
mosnál is kevesebbre becsüljük az Írnokot 
és annak munkáját. Ha a községnek szük­
sége van Írnokra és az a kötelességét tel­
jesüli, akkor méltányos hzetesben is része­
sítse. Valóban nem volt szép dolog, — tisz­
telet a kivételnek, — hogy a képviselőtes­
tület legalább tiz koronával ne javította vol­
na Kalmár iizetését.

A Kossuth Lajos-utca csatornázása.
A Kossuth Lajos-utcza egy részeben 

egészségiden és a közlekedésre nézve ve- 
-xed I T'.-- -.eles nyílt árok vonul végig. 
Ez. ' L-dett csatornává kell az alispán
rendelete erielmeben átalakítani, ami a lenti 
okokbol nagyon is kívánatos. A munkálatok 
mintegy 4500 koronába kerülnének, melyet 
egyharmad részben az érdekelt háztulajdo­
nosok, egyharmad részben a község fedez­
né egy régibb határozat szerint, a még szük­
séges egyharmadrész költséget a község az 
államtól fogja kérni.

TAPOLCZAI
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Interpelláló.
Csöndes József interpellálja az elöljáróságot, 
hogy a járdákon kézi kocsikat húznak, hor­
dókat hajtanak s a suhanezok az utat elall- 
ják; sürgős és erélyes intézkedést kér. Oh 
de hányszor volt már erről szó, hanem or­
voslást nem talál. A munkaadó gazdák fi­
gyelmeztessék első sorban a munkásokat, hogy 
kocsikat, hordot stb. ne a járdán húzzak és 
hajtsák végig, ami akadályozza a személy­
közlekedést. Ki kella dolgot doboltatni, es ha 
nem használ, úgy büntetni kell.

Kisebb ügyek.
Farkas Mária és Körmendi Mártonná itt 

helyi illetősége elutasittatik.
Hirsch Józsefnek, az építkezés idejore, Hí­

dé felállítását 100 koronáért, Weisz József­
nek pedig 50 koronáért engedélyezi.

A legeltetési szabályrendelet jóváhagyatott.
Behajthatatlanság címén 334 K. 84 f. köz­

ségi pótlek leíratott.
Helyettesbiró Bozzay Pál ellen tiltakozást . 

jelentett a szolgabiróságnál, hogy a Szent- 
kuli éren halastavat készített, amivel sok ^ 
vizet elvont rendeltetésétől. . ,

Burján Imre kérelmét, a villamosvilágitas- 
nak a vasúti vendéglőbe leendő bevezetése
iránt elutasítja. _ . .

A község egy Gliroform fertőtlenítő gépét
szerzett be.

Szolgabiró áthelyezések. Gróf Batthyány 
Pál Zalavármegye főispánja Farkas Kálmán 
szolgáéiról Zalaegerszegre, dr. Vizkelety Ár­
pádot! Sümegre, ‘ifjúi Pál Viktort Novára és 
dr. Kiss Dezsőt Balatpnlüredre helyezte.

Kinevezés. A m. kir. földmivelésügyi mi­
niszter Csathó Gyula tapolezai m. kir. vin­
cellériskolái tanárt, szőlős ^eti és borászati 
segédfelügyelővé a XI. fizetési osztályba kine­
vezte. Meg kell itt jegyeznünk, hogy uj címet 
kaptak e szakbeli hivatalnokok, amennyiben 
eddig segédfelügyelő nem volt, csupán fel­
ügyelő és főfelügyelő, az uj kinevezések 
szerint meg segédfelügyelői cim is lesz.

Apponyi rendelete. A vallás és közok­
tatásügyi miniszter rendeletet küldött a vár­
megyéhez. Ebben felhívja az illetékes ható­
ságot, hogy a tanítók személyi pótlékára vo­
natkozó javaslatokat a jövőben csakis a már­
cius elsejétől április vége között levő idő­
ben terjessze föl, de nem külön-külön, ha­
nem összesítve. A tanítókra vonatkozó ok­
mányok fölterjesztése mellőzendő, ehelyett 
az összes kérelmezők neve egy kimutatásba 
veendő s ezt a kir. tanfelügyelő aláírásával 
és hivatalos pecsétjével kell ellátni s ehhez 
a fölterjesztéshez minősítési táblázat is csa­
tolandó. A miniszter végül megjegyzi, hogy 
egy- egy tankerület részéről legtel j ebb tiz ta­
nító hozható egyszerre javaslatba.

Állami tisztviselők vasárnapi munka­
szünete. Az összes állami hivatalok, de kü­
lönösen az állami tisztviselők is már több 
értekezletet tartottak a vasárnapi munkaszü­
net érdekében. Mint most illetékes helyről 
értesülünk, az értekezlet alapján az illetékes 
minisztériumok foglalkoztak ezen kérdéssel 
s annak eredményeképen már a közel jövő­
ben az államhivataloknál is elrendeli a teljes 
vasár és ünnepnapi hivatali munkaszünete­
ket és igy a tisztviselőket jogosan megillető 
munkaszünetet is.

Háziipari kiállítás. A Tapolczavidéki Gaz­
dakör által Tapolczán tartott kosárkötő, löt- 
demics és Kővágóörs községekben tartott 
gyékényfonó tanfolyamokon készült munka­
darabokból a gazdakör Tapolczán a község­
háza tanácstermében kiállítást rendezett. A 

iállitás három napon át megtekinthető, s igy 
a vidékbeli polgároknak is alkalma lesz a 
kiállítást megtekinteni. Szerdán Keller Gyula 
háziipari miniszteri megbízott is megtekinti 
a kiállítást.

A Gazdakör tagjaihoz A gazdakör tag 
jainak vetésre és élelemül szolgáló burgonya­
szükségletét, amelyben az idén valóban nagy 
szükséglét van, fedezni óhajtván, felhívást bo­
csátott ki, hogy azt előjegyezzék illetőleg 
megrendeljék, hogy a gazdakör azt a keltő 
időben tagjainak juttathassa. A bu- gonya 
Magyar kincs es rozsa krumpli, meterma- 
zsája 5 esetleg ti korona lesz. Az előjegyzé­
seket még e hó folyamán a gazdakör titká­
rához kell küldeni.

A Kórházegyesület uj alapitótagja. Mil- 
tenyi József ügyvéd 100 koronával a Kór­
házegyesület alapitó tagja lett, mélyéit a 
nyilvánosság előtt is hálás köszönetét mond 
az egyesület

Elnökségé.
Villamosvilágitás Alsólendván. A zala- 

megyei Alsólendván mozgalom indult meg egy 
villamvillágitási telep felállítása végett.

A Kórházegyesület estélye. Múlt szomba­
ton másodszor tartotta a Kórházegyesület 
szombati összejövetelét, este 8 órakor, amelyre 
a vezetőség Hantke Emil pénzügyigazgatosagi 
tisztviselőt nyerte meg, ki ez alkalomra sajat 
szerzeményű költeményéit és apróságokat 
mondott el, kellemes órákat szerezve halas 
hallgatóinak. Hantke szép költeményei lekö­
tötték hallgatói figyelmét, elmondott kacagtató 
apróságai pedig fűszerezték előadása komoly 
részét Természetes, hogy az elismerésből 
kivette részét, kedves hölgyközönseg taps­
vihara jutalmazta azt. Egyébkénk az eloadas 
után a fiatalság táncra perdült a mely jókedv 
között folyt éjfél utánig. Ezúttal a haziasz- 
szonvok kedves tisztét Muzikár Ferenczne 
és Grosz Dezsőné viselték, a kik hivatásuk­
nak megfelelőig szórakoztatták a vendegeket.

Az egyesület titkárai pedig a felolvasó ven­
déget, tapolezai jó szokásként szórakoztatták.
Az estély különben több vendéget érdemelt 
volna.

Pótvásár Gyulakesziben. A kereskedelem­
ügyi miniszter megengedte, hogy a november 
hó 11-én Gyulakesziben elmaradt vásár már­
cius 8-án pótvásárral helyettesitessék.

Időjárás. Szeszélyesen változó időjárás 
volt a héten. Csütörtökön verőfényes enyhe 
téli nap volt délelőtt 11 óráig, azután hir­
telen elborult az égbolt és sürü pelyhekben 
hullt a hó, ami rövid derültebb idő megsza­
kítása mellett 5—6 szór újra ismétlődött. 
Hasonló időjárás volt hétfőn, szerdán is. Vá­
gyakozva lessük a tavaszt, mert bizony már 
negyedik hónapja, hogy tél van, hideg, ziman­
kói idő, amit csak egy-két napra szakított 
meg enyhébb időjárás. Szünetel a külső mun­
ka, a föld fagyos és száraz, munkálni nem 
lehet, pedig de szívesen fogna már a gazda 
ilyenkor megszokott munkájához.

Utólagos felülfizetés. A Kath. Nőegylet 
I jelmezestélyére utólagosan felülfizetett Hirsch 

Lipót 4 koronát, melyért nyilvánosan is 
köszönetét mond az egyesület

Elnöksége.
Baromfivész. Vidékünkön nagy mértékben 

pusztít a baromfivész, mely a szárnyasok­
nak legalább 60—70 °/0-át már megsemmi­
sítette. Az egyes községek lakói együttesen 
forduljanak a járás állatorvosához, aki a vész 
ellen ojlássál fogja a még megmenthető 
baromfiakat a pusztulástól megvédeni.

A belügyminiszter a cimkórság ellen. 
Andrássy Gyula gróf belügyminiszter az 
összes törvényhatóságokhoz körrendeletét in­
tézett, hogy a megyei és városi segéd- és 
kezelőhivatalnokok a tiszteletbeli cimek ado­
mányozását szüntessék meg és tisztviselők­
nek is csak abban az esetben adjanak tisz­
teletbeli állásokat, ha annak gyakorlati szük­
sége mutatkozik. — Oh jaj, mi lesz most ?

Nyomtatványok kifüggesztése a bor­
pincékben. Az új bortörvény szerint a pin­
cékben és présházakban a törvény fontosabb 
rendelkezéseit nyomtatásban állandóan kifüg­
gesztve kell tartani. Az e célra használandó 
nyomtatványokat a földmivelésügyi minszter 
készítette el es a községi elöljáróság utján 
ingyen bocsátja az illetők rendelkezésére. A 
nyomtatvány kifüggesztése — büntetés terhe 
alatt — március l-étől kezdve kötelező, addig 
tehát mindenkinek meg kell szereznie a köz­
ségi elöljáróságtól, várásokban a polgármes­
teri hivataltól, hova az említett nyomtatványok 
már szétküldettek. Azokra a kis szőlősgaz­
dákra, akiknek 4 kataszteri holdnál nagyobb 
szőlőjük nincs, ha bot adás-vételével, vagy 
borméréssel, illetve kismértékben való eláru- 
sitással nem foglalkoznak, ezen ^nyomtatvá­
nyok kifüggesztése nem kötelező.

Szerencsétlenség a bazaltbányában. A 
szentgyörgyhegyi bazaltbányában dolgozott 
Farkas Jenő munkás. A kő fejtése közben 
nagy darab fagyos tömeg esett a jobb lábára, 
amely a lábszár csontot eltörte. Legyünk óva­
tosak az ilyen munkánál.

A kormány a balatoni hal tény esze tért. 
Régebb idő óta folyamatban van oly tár­
gyalás, hogy a Balaton halasitása érdekében 
nagyobb mértékű intézkedések történjenek. 
Ezek a tárgyalások most befejeződtek. Arról 
van szó, hogy hat éven át évenkint 100—100 
mázsa nemes tajta éves pontyivadékot, lehe­
tőleg egytized kg. átlagsulyba eresszenek 
szabadjára. Szakértők szerint legalább ennyi 
es ilyen anyaggal eszközlendő a Balaton 
halasitása, hogy három év múltán már ered­
ményre lehessen számítani. A földmivelés­
ügyi kormány a Balaton halasitási kísérle­
tében közvetlenül résztvesz és azt anyagilag 
is támogatja. Időnyerés végett az idén tavasz-
szál történik a halasitás, de még az ősszej 
beeresztik a Balatonba a második terjesztő 
anyagot. Ezzel egyidejűleg intézkedések tör­
ténnek az orvhalászok ellen, a mi az egész 
halasitási kísérlet sikerét, ha szigorúan nem 
torolják meg, illuzióriussá teszi. Ezt az ál­
lami támogatást mi magunk is méltányosnak 
tartanok, ha nem egy nagy osztalékot fizető 
részvénytársaságé volna a balatoni halászat 
ma.

A hernyók pusztítása. A hernyók, ver- 
tetvek, kártékony rovarok, darazsok irtása
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Tapolcza, 1909.
1909. évi március hó végéig minden gyü­
mölcsfa-tulajdonos által foganatosítandó. Mi­
ért is felhivatnak a gyümölcsfatenyésztők, úgy 
szőlő- és kerttulajdonosok, hogy a kártékony 
rovarokat, ezek petéit legkésőbb 1909. évi 
március hó végéig lelkiismeretes pontosság­
gal irtsák, annál is inkább, mert április hó 
elején az irtás foganatosítása a hatóság által 
meg fog vizsgáltatni s a mulasztóknál az 
irtás fogadott munkásokkal fog végeztetni s 
azonfelül mint kihágás, az 1894. évi XII. t. 
c, 50. és 52. §-ai értelmében 100 koronáig 
terjedő pénzbírsággal is fog sujtatni.

SZAMÁRKÖHÖGÉS
könnyen elmúlik a SCOTT-féle Emulsio hasz­
nálata folytán. Orvosok, bábák és szülők 
bizonyítják ezt ezer és ezer levélben.

A SCOTT-féle Emulsió
segít azért, mert elsörangü al­
katrészei és az eredeti SCOTT- 
féle eljárás kiváló szerré teszik, 
sőt tápereje is elsőrangú. Már 
az első adagtól csodálatosan 
javul az általános egészség.

TAPOLCZAI LA POK február 21.

Az Emulsió vá­
sárlásánál a

SCO 1 T-féle
módszer vdje- 

gyét — a halászt 
— kérjük figye­

lembe venni.

Egy eredeti üveg ára 2 korona 50 Eér
Kapható minden gyógyszertárban

'?VY

Németh liöröcz Ferenczet, Virág István 
gyilkosát, a zalaegerszegi kir. törvényszék, 
az esküdtbiróság alapján 8 évi börtönre Ítélte. 
Nagyon megérdemelt büntetés, amiből okul­
hatnának a tapolezai bicskázó suhancok.

Gazdátlan női köpeny. A Kath. Nőegylet 
táncmulatsága alkalmával egy téli női köpeny 
a ruhatarban maradt. Jogos tulajdonosa á 
ruhatárosnál átveheti.

Előkészületek háború esetére. V tör­
vényhatóságok nap nap után kapjak a sür­
gős rendeleteket a külömböző jármüvek és 
alkalmatosságok azonnali összeírására. A ren­
deletek mind „szükséges nyilvántartás készí­
tés“ alá rejtik a valódi célt, amely ezeket az 
írásokat szükségessé teszi. L hó 28-ról 97- 
Res. szám alatt a belügyminiszter a követ- j 
kező rendeletet intézte az összes törvényha­
tóságok első tisztviselőihez : Felhívom, hogy j 
az alája rendelt illetékes hatóságukat utasítsa, 
miszernt a magánosok birtokában levő es 
magán forgalom céljaira szolgáló személy- és 
tehergépkocsik (automobilok) és voiturete-ek, 1 
valamint motoros kerékpárok összeírása es 
nyilvántartáshos szükséges adatokat azon­
nal szerezzek be és azokat a lehető legrö­
videbb idő alatt címhez szolgáltassa be. Cim 
pedig azokat a katonai hatóságoknak az ez 
iránt vett megkeresésre haladék nélkül küld­
je meg. Azok az adatok, melyek a ientem- 
litett nyilvántartás szempontjából fontosak, a 
következők : Hol, mely városban, községben, 
pusztán van az illető gépkocsi, vourete, mo­
toros-kerékpár ? 2 Ki a tulajdonosa, illetőleg 
kinek u birtokában van ? 3. A gépkocsi tí­
pusa es a gyártó cég neve. 4. A gépkocsi 
lóereje. 5. A gépkocsi ismertető jele. Ezen­
kívül a személygépkocsiknál feltüntetendő az 
ülőhely száma. Továbbá a motoros-kerékpá­
roknál megemlítendő a netán letezó mellek- 
kocsi, vagyis az, hogy ilyen van-e, vagy 
nincs. Végül felhívom, hogy e részben tett 
intézkedésről ide mielőbb jelentést tegyen. 
Budapest, 1909. jan. hó 28-án. Andrássy.

A tavasz előfutárjai megjelentek : a mag­
kereskedők széjjel küldik árjegyzékeiket. Hatá­
roznunk kell, kitől vegyünk, hol kapunk jo 
árut ? Bizalom kérdése ez mindenek tölött, 
mert a mag külsejéről minőséget megítélni 
nem lehet, már pedig ha ocsut vetsz, gazt 
aratsz, tartja a közmondás. A Mautliner Ödön 
budapesti udvari magkereskedő cég, mely 35 
éves eredménydus fennállása óta minden 
tekintetben megbízhatónak bizonyult, megadja 
a választ a fönti kérdésre : a cég áruja kitűnő, 
helyes művelés mellett biztos siker, mely 
mindenkinek örömet szerez. Árjegyzéke melyet 
kívánatra ingyen és bérmentve küld, kézi­
könyvé a gazdának, kertésznek és a termé­
szet minden barátjának.

Mindennek az idő a legalaposabb próbája. 
Különösen áll ez a gyógyszerekre nézve. Ha 
mérlegeljük, hogy a „Scott-féle Emulsió 30 
évnél hosszabb próbát állott ki, úgy tényle­
ges jóságáról bizony meglehetünk győződve.
A „Scott-féle Emulsió“ főleg csukamájolajból 
áll. Ezt azonban teljesen jó izü és minden­
kinél könnyen emészthető formában nyújtja.
A „Scott-féle Emulsió“ minden gyógyszer- 
tárban raktáron van.

Anyakönyvi kivonat
jtinutlv lioimpról.

Születés.
Török Ilona leánya Mária rk. Németh 

Mihály és neje Pusztai Anna leánya Ilona 
rk. Tibola János és neje Rujsz Juliánná lia 
Gáspár, János rk. Hocz Gergely és neje 
Uhlrich Margit leánya Anna rk. Lakat János 
és neje Szabó Teréz leánya Rozália rk. Braun 
Mór es neje Kellner Rezsin leánya Rózsa izr. 
Lőrincz Antal és neje Barka Mária leánya 
Rozália rk. Kovács Anna lia Kálmán rk. 
Skultéti Ferencz és neje Slemmer Katalin 
leánya Mária, Gizella rk. Rotschild Salamon 
ésnejeKohn Helen lia Imre izr. Patkó György 
es neje Szalai Katalin lia Lajos rk. Garabics 
Ferencz es neje Kúnyi Borbála leánya Piroska 
tk. Szőcze József és neje Fehér Mária leanya 
Ilona rk. Bujtor Kálmán és neje Mencseli 
Laura lia József rk. Simon István és neje 
Fehér Kornélia leánya Kornélia, Ilona ág. ev. 
Rosner Mór és neje Várad! Ilona leánya 
Rózsa izr. Nagy István és neje Máyer Róza 
leánya Gizella Erzsébet rk.

Házasság.
Hajdú József rk. és Strini Juliánná rk. 

Sárdy Péter rk. és Németh Maliid Eszter rk. 
Szíjártó György rk. és Aranyody Julianna 
rk. Szabó Sándor rk. Mersics Anna rk. Hajba 
István rk. és Sárdi Erzsébet rk. Piros János 
es Csuha Erzsébet rk. Peszmeg Antal rk. 
es Futó Laura rk. Deutsch Géza izr. es Koréin 
Czeczilia izr.

Halálozás.
Szita Erzsébet rk. Kiss József rk. Lakat 

Rozália rk. Virág István rk. Jenrika Bálint rk.

alsó tüskés! szántó és rét 888 korona, 3. a 
kővagóörsi 1623. sz. tjkvben f 1285. hrsz. 
sóstói erdő 54 korona, 4. a kővágóörsi 1431. 
sz. tjkvben j- 1573. hrsz. faluerdei erdő 24 
korona, 5. a kővágóörsi 1180. sz. tjkvben 
j- 1388. hisz. kamonya dűlői szántó 93. 
korona, 6. a kővágóörsi 1167. sz. tjkvben f 
2273. hisz. eezéri pusztai szőlő 204 korona, 
7. a kővágóöisi 948 sz. tjkvben t 3576/b. 
hrszámu alsó tüskés! szántó 256 korona 
ezennel megállapított kikiáltási árban elren­
deltetik és erre határidőül :

1909. évi április hó 23-ik napjának 
délelőtt 10 órája

Kővágóörsközség házához kitüzetik. Az 
ingatlanok a kikiáltási árnak két harma­
dánál s illetve a házbéradó alá eső 319 
és 326 hisz. a kikiáltási ár felénél alacso 
nyabb áron el num adatnak.

Az árverezni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási árnak 20%-át készpénzben, vagy 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött ke­
zéhez letenni, esetleg a bíróságnál való elő- 
leges letételét hitelt érdemlőleg igazolni

Az árverési feltételek alulírott telekkönyvi 
hatóságnál és Kővágóörsközség házánál 
betekinthetők.

A királyi járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

Tapolczán, 1909. január hó 19. napján.
Papp, királyi járásbiró.

A KÖ2BÉIEÁ2ÁB0L.
244/1909.
Tapolcza nagyközségben 1909. évben 
tartandó országos vasárok jegyzéke. 
1. Március első keddjén, tehat 2-án 

; 2. Május első keddjén, tehát 4-én 
csak országos állatvásár tartatik 

I 3. Augusztus első keddjén, tehát 3-án 
4. Október harmadik keddjén,tehát 19. 
országos kirakodó cs áilatvásár tartatik

Tapolcza, 1909. januar 21.
(Zalamegye)

I
Horváth Jenő Marton Gyula

főjegyző. h. bíró.

la$

HIRDETÉSEK.
85. 1909. tkv szám.
Árverési hirdetményi kivonat.

A tapolezai királyi járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság közhírré teszi, miszerint 
Czuppon Sándor kővágóörsi tikos végre 
hajtónak, Mórocz Péter kővágóöisi lakos 
végrehajtást szenvedő elleni 310 korona és 
jár. iránti végrehajtási ügyében az árve-es 
a tapolezai kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság területén lévő végrehajtást 
szenvedő tulajdonát képező következő ingat­
lanok : 1. a kővágóörsi 1872. sz. tjkvben 
490. hrsz. ház kovácsmühellyel kertel 800 k., 
2. a kővágóörsi 1816. sz. t|kvben. 3577. hrsz.

Szöló'ojtvány keresők \ 
figyelmébe! f

1\ Különféle I-ső és 11. osztályú Ripária J 
t Portalis s Rupestris Monticola alanyu jjj 
E gyökeres fásojtványokkal, valamint II. J 

(|j osztályú vadvesszővel, nemkülönben jjj 
É többléle szőlőfajokból, közte a felkarolt j 
fi Muscat Ottonel-ből, sima hazai vessző- 
V vei is szolgál és ebbeli szives megke­
ll reséseket kér :

j- Gróf Deym János szőlőgazdasága 
I Lesenczetomaj, Zalamegye.
I Szokványszerüségért és fajtisztá­
ja ságért szavatolunk

Az uj bortörvény folytán szükségessé vált 
NYILVÁNTARTÁSI KÖNYVEK 
márczius hó 1-re kaphatók: —

Löwy B.
könyv- es papirkereskedésében, Tapolczán.

it\f r. ..
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Gyár; Hochsinger íestverek Budapest. 
Főraktár: Kaszás Soma kereskedőnél

Tapolcza.

Ingyen és bérmentve küldöm 
szőlőoltvány, szőlő­
vessző és a világhí­

rű Delawareről nagy képes árjegy­
zékemet bárkinek ki czimét tudatja. 
Az árak meglepő olcsók 120 korona- 
íelfelé. Ezen könyvet még az is ren­
delje meg, ki rendelni nem akar ; mert 
sok hasznos tudnivalót tartalmaz.
Hajdú István, szőlőoltványte- 

lepe. Bihardiószeg.

0'iLCSÓN El.ADÓ : Szőlőnek alkal­
mas körülbelül 2 hold területű 

föld, közvetlen Kisapáti község fölött. 
Bővebbet ; IFI JÓZSEFNÉ, 

Gyenushegv.

FauK Vilmos
vasksroskaäcso

———— tapolcza. zzz^:

nagymenyiségü karró­
nak alkalmas akáczla- 
törzs úgyszintén első 
rendű hasított akácfa- 

karró jutányos áron. Bővebbet 
Rechnitzer Rezsőnél Tnpoiuzitn.

Eladó

Egy
lakóház üzlethelyiséggel j 
Kossuth Lajos utca 22 sz. j 
alatt s egy jókarban levő j 

szőlő pincével s a hozzá tartozó edé­
nyekkel együtt raposkai hegyen azon­

nal eladó.
Bővebbet özv. MERSICS JÓZSEFNÉ 

tulajdonosnál.

Szőlő-oltvány
es vesszőről nagy képes árjegy­
zékemet ingyen és bermentve 
küldöm meg, aki címet tudatja. 
Ezen könyvet még az is kérje, 
aki rendelni nem akar, mert sok 
hasznos tudnivalót tartalmaz.

Gyökeres oltványokból, ame­
rikai és európai sima és gyökeres 
vesszőkből, a világhírű Delewa- 
ré-ből 1 V2 millió készlet.

Olcsó ár és pontos kiszolgálás.

Czim :

Sziics Sándor fia szölötelepe
Bihardiószeg.

Ajánlja állandóan nagy választékú raktárát, minden- 
élv, a szőlökezelóshez szükséges gépekből u. m:

permetezők, szénkéne^ezök, porozok n lepkefocó lámpák,
szőlöprésekböl

Azonkívül állandó raktárt tartok mindennemű

i gazdasági gépedből.

HIRSCH JÓZSEF
HENTES ÜZLETE ÉS FÜSTÖLŐJE

Tapolca (Főtér.)

Állandó nagy raktár .- 

Füstölt sonka, füstölt hús, füstölt szalonba 
és szalámiból.

Friss sertéshús. I. rendű sertés zsír, 
háj és zsirszaionna.

Főtt sonka, nyelv és hideg 

felvágottak.

NAPONTA SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ FRISS 
VIRSLI, KALBÁSZ, PÁRIZSI ÉS SZAFAL.ÁDÉ

Legolcsóbb napi árak.

LEGNAGYÜBB5ZÖLÖOLTVÁNYI5KOLA
AZ ÁlLAMI FELÜGYELET MEILETT LETE5ULT

MILLENNIUM, 
TELEP
NAGYŰSZ
TORONTÁL M.

TERJEDELME 500 KAT.HOLO 
KÉSZLET SOK MILLIÓ 
ÁRJEGYZÉK INGYEN

NlltENNÍUMTELEPEN-VETTEH MILIENNIUMTELEPEN’VETTEM

Birtok eladás.
Sitkéi Nagy Sándor ur badacsonyi szőlejének a 
megyei közlekedési ut alatt fekvő részét, mely 
villa telkekre alkalmas, parcellákban eladom.

A feltételek irodámban megtekinthetők.
Dr. Kovács Vilmos ügyvéd, Tapolcza.
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Tapolcza, 1900.

REISZ MANÓ
dm-, szobafestő és mázoló, 
Tapolcza, Uj-utca.

Elvállal minden e szakmába vágó 
munkát u. m.: üveg-, cim-, templom, 
szoba- és díszfestést a legmodernebb 
kivitelben és lehető legjutányosabb árak 

mellett.
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Még azokat is, akik éveken át mást 
használtak, meghódította a valódi

ERŐ
sósborszesz,

mert mindazt egyesíti magában, amit 
egy igazán jó és hatásos háziszertől 
várni lehet.

Ore az egészségnek, fertőtlenít, erő­
sít és edzi az izmokat, fájdalomcsilla­
pító. Páratlan mint szájvíz, haj - és bőr 
ápolószer.
Szükséges minden háztartásban.

Kapható mindenütt 30 tiller, 40 fil­
lér, 1 és 2 koronás üvegekben.

Postán 10 kis üveget 3 koronáért küld 
utánvéttel vagy a pénz előzetes bekül­
dése után

Kosmos laboratórium, Győr.
Kapható mindenütt.

c

Zalalövő-városban, a vasúti állomás közvetlen közelé­

ben újonnan épült egy a mai kor igényeinek minden­

ben megfelelő vendéglői épület, mely áll három 
teremből (az egyik 65 □ meter területű, kávéház­
nak is használható), hat vendégszobából, egy 
pinezérszobából. a vendéglős családja részére két 
nagy lakószobából, egy nagy pinczéből, mellék- 
helyiségekből. 2 hold 700 □ öl belsőséggel és 
kaszálóval s három hold szántóföldéi együtt

azonnal bérbeadó. Italmérési jog van.

I Tudakozódhatni: Dr. Czinder István ügyvédnél,

%

tíl
íj Zalaegerszegen.

:i
'---------y ----------y ■---------y --------- --------- -

))

'f?i

PU

Eladó
ní

Herceg Eszterházy badacso­
nyi uradalmából, bonybádv- 
simentháli tehenészetből na­
ponta friss tea-vajat szállít 

2 K. 80 V. klgja.
Elárusító hely :

POPPER OYULA üzletében.

ilatonedericsen a Nedeczky-féle rétből több hold 

előnyös áron és kedvező fizetési íélteteiek mellett.

8 Bővebb értesítést nyújt dr. Szűcs Arnold ügyvéd, 

Tanolczán és Szlovák Mór Balatonedericsen.I
1
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us egy 
konyha 

kiadó,Két szoba
LASKAY LAJOSNE házában Árpád- 

utca 28 szám.

Cladó trágya.
MEZRICZKY KERENCZ hegy esdi 

lakosnál nagyobb mennyiségű érett 
istáló trágya eladó.

*1i
I

—>»>;

_ _ FALITÉGLAT,
francia hornyolt, szabadalmazott hornyolt és hódfarkú

Elsőpendü
minőségű

és különféle 
idomtéglát ájÁ

4#,

ETOCSEREPET
szállít bármely vasúti állomásra

PfiULÓS IGfitiCZ
tahi gőz tégla, cserép- és agyagáru gyár a 

rr A. 13, (Somogy megyei.
Központi iroda : Budapest, VI. Hajós-u. 9.

Tapolcza es járására kizárólagos képviselőség :
I ’OülAK TESTVÉREK

cernentáru-gyára, Tapolcza.

nmy WTO Qj

Nyomatott Lőwy B. gyorssajtóján iapolczán


